
 

 

 

Tarih : 26.09.2024 

No : 2024/37 

Konu    : İnternet vb. Elektronik Ortamlar Üzerinden Sunulan Hizmetlere İlişkin Kazanç İstisnasının Usul ve 
Esasları Belirlendi 
 
Gelir Vergisi Kanunu’nun mükerrer 20/B maddesinde, sosyal içerik üreticiliği ile akıllı telefon veya tablet gibi 

mobil cihazlar için uygulama geliştirenlerin bu faaliyetlerinden elde ettikleri kazançların gelir vergisinden 

istisna olduğuna ilişkin düzenleme yer almaktaydı. 

7491 sayılı Kanun’la (RG: 28.12.2023), 1 Ocak 2024 tarihinden itibaren elde edilen kazançlara uygulanmak 

üzere “İnternet ve benzeri elektronik ortamlar üzerinden sunulan hizmetler” de bu istisna kapsamına dahil 

edilmiştir. 

Özetle yukarıdaki istisnadan yararlanılması için Türkiye’de kurulu bankalarda bir hesap açılması ve bu 

faaliyetlere ilişkin tüm hasılatın münhasıran bu hesap aracılığıyla tahsil edilmesi şarttır. Bankalar bu 

hesaplara aktarılan hasılat tutarı üzerinden aktarım tarihi itibarıyla %15 oranında gelir vergisi tevkifatı 

yapacaklardır. Kazanç toplamı (2024 yılı için) 3.000.000 TL’yi aşanlar ile tüm gelirlerini yukarıda belirtildiği 

şekilde tahsil etmeyenler bu istisnadan yararlanamazlar. 

 26 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 325 seri numaralı Gelir Vergisi Genel Tebliği’yle; 7491 

sayılı Kanun’la 1 Ocak 2024 tarihinden itibaren elde edilen kazançlara uygulanmak üzere eklenen yukarıdaki 

hükmün uygulanmasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir. 

 

Söz konusu Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

 

Bilgilerinize sunarız, 

Saygılarımızla. 
 
 

https://www.gib.gov.tr/node/178138

